



GRADSKA KNJIŽNICA IVANIĆ-GRAD

KLASA: 112-02/20-01
URBROJ: 238/10-174-20-4

Ivanić-Grad, 27. siječnja 2020.

POZIV

NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Dana 3. veljače 2020. u 9 sati u Gradskoj knjižnici Ivanić-Grad, Moslavačka 11, Ivanić-Grad, održat će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti (pisano testiranje) kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta

POMOĆNI KNJIŽNIČAR/KA

a temeljem objavljenog javnog natječaja na neodređeno vrijeme, objavljenog na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na web stranici Gradske knjižnice Ivanić-Grad www.gkig.hr od 14. siječnja 2020.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto pomoćni knjižničar/ka je utvrdilo da pisanom testiranju mogu pristupiti kandidati/kinje koji/e ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja:

JAN BELJAK

DANIJELA DRČIĆ

MARINA HERCEG PENDELIĆ

BORNA PEKARIĆ

MARINA POKRAJAC

BARBARA SUBAŠIĆ

MARIJANA TOMIĆ

Kandidati/kinje koji pristupe testiranju dužni su predočiti osobnu iskaznicu ili putovnicu radi identifikacije.

Za kandidate/kinje koji/e neće pristupiti pisanom testiranju, smatrat će se da su povukli/e prijavu na javni natječaj.

Kandidatu koji bude remetio mir tijekom rješavanja testa i/ili pokušao komunicirati s drugim kandidatima ili prepisivati, već pri prvome takvom ponašanju bez prethodne opomene bit će

oduzet test i smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj. Prilikom testiranja zabranjeno je korištenje mobitela.

Test se sastoji od 20 pitanja. Prilikom odgovaranja potrebno je zaokružiti samo jedan od ponuđenih odgovora ili dopuniti rečenicu.

Rješavanje testa traje najviše 45 minuta.

Povjerenstvo će s kandidatima koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju obaviti intervju isti dan s početkom u 11 sati. Povjerenstvo će kroz razgovor s kandidatima utvrđivati interes, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad.

Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za provjeru znanja i sposobnosti:

- Zakon o knjižnicama (NN 17/19)
- Etički kodeks Hrvatskog knjižničarskog društva (http://www.hkdrustvo.hr/hr/eticki_kodeks/)
- Horvat, A.; Živković, D. Knjižnice i autorsko pravo. Zagreb : Hrvatska sveučilišna naklada, 2009. (str. 25-29, str. 135-138)
- UNESCO-ov Manifest za narodne knjižnice (http://dzs.ffzg.unizg.hr/text/UNESCOv_manifest_za_narodne_knjiznice.htm)

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Gradske knjižnice Ivanić-Grad.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja